



– Доктор, у меня периодически бывает частый пульс. Это не страшно?



– Если у Вас нет заболеваний сердечно-сосудистой системы или других состояний, которые могут приводить к учащенному пульсу (например, заболеваний щитовидной железы или анемии), то в определенных случаях это может быть вариантом нормы. Например, у многих людей пульс учащается в жару, или после употребления большого количества кофеинсодержащих напитков.





– А как понять норма это или патология?



– Лучше всего посоветуйтесь с врачом. Он осмотрит Вас и рекомендует необходимое обследование.

– Спасибо, доктор!



– Не болейте!

